ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2020.

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Luana dos Santos, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Dolores Maurer, Joel Henrique Dhein, Pedro Lauri Schmitz, Roque Ferreira Neckel e Susana Exner. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, distribuiu a Ata da Sessão Ordinária Nº 167 (número cento e sessenta e sete). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 166 (Número cento e sessenta e seis) que foi aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção. Nas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, constou-se. Of. 001/DM/2020, da vereadora Dolores Maurer, que “após manifestação favorável do Plenário, encaminhe ao Poder Executivo Municipal a Indicação n° 001/2020”. Of. resposta da Socaltur, “Em resposta aos questionamentos elaborados na reunião que ocorreu no dia 29 de outubro de 2020, segue demonstrativo de custo do km rodado, tomando por base o mês de setembro do decorrente ano. Em relação a linha pretendida (IV/PL/SJH) e vice-versa, informamos que a quantidade mensal de passageiros antes da pandemia causada pelo COVID-19, era de aproximadamente 920 passageiros. Durante a pandemia, a empresa não operou esta linha no horário em questão, que seria 11h10min saída de Ivoti, com retorno às 12h30min, saída de São Jose do Hortêncio. Cabe informar que, para atender a esta solicitação, seria necessário percorrer 1.144 km/mês, o que acarretaria um desembolso aproximado de R$ 6.520,00 mensais. Diante destas informações, a empresa Sociedade de Ônibus Capivarense Ltda, solicita concessão de auxílio financeiro para viabilizar a operação desta linha no horário pretendido e assim atender a solicitação dos munícipes.” No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum vereador se inscreveu, passou se para as PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, onde constou a Indicação, da vereadora Dolores Maurer,  nº 001/2020, cujo objeto: “Indico providências para que seja feito o levantamento da Rua Roberto Alvino Hanauer, no trecho entre as residências dos munícipes Melita Robinson e Abílio Robinson”, com a justificativa: “Justifica-se a indicação pelo fato de que no período com muitas chuvas, o rio acabado passado por cima da rua, o que deixa parte da via intrafegável.” Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Na DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, não constaram projetos a serem distribuídos. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, onde não haviam projetos a apreciar. No período do GRANDE EXPEDIENTE, não houve vereadores inscritos. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 18 (dezoito) de novembro de 2020 (dois mil e vinte), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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